A mijus 10-1 gyakorlaton feladott feladatok

1. Tekintsiik a kovetkezd konstrukcidét. Egy 16 cstcsu teljes graf csicsait
cimkézziik meg a 16 kiilonboz6 olyan 5 hosszisagu 0—1 sorozattal, amiben
az 1-esek szama paros. Két csiics kozotti élet szinezziink zoldre, ha a két
cstics cimkéjének koordinatankénti mod2 6sszegében az 1-esek szama négy.
Ha ez a szam kettd, akkor pedig szinezziik a megfelel6 élet pirosra vagy
kékre az alabbiak szerint. Ha a két 1-es szomszédos helyen all ciklikusan
véve (tehdt az elsd és az 6t6dik pozicidt is szomszédosnak tekintve), akkor
kékre, ha nem, akkor pirosra.

Ezen konstrukciét felhasznalva mutassuk meg, hogy

R(3,3,3) = 17.

2. Mutassuk meg, hogy tetszéleges n csiicst tournamentben (irdnyitott teljes
grafban) van [log, n] + 1 csticst tranzitiv résztournament.

(Egy tournament tranzitiv, ha csicsaira kiilonboz6 szamok irhatéak ugy,
hogy minden él a kisebb cimkéjii csticsa feldl a nagyobb cimkéji felé legyen
irdnyitva.



